

种下一抹绿色

600多位读者种下漫山海棠

两年后就能看到花的海洋;有小朋友说,每年都要来种一棵

一年一度的植树节来了!为了给我们的家园增添一抹绿,让更多人树立环保生态意识,3月8日、9日,现代快报“少年实践营”联合南京市农业委员会、南京市绿化委员会办公室,开展了“走进自然,拥抱春天,播种绿色”植树亲子活动。活动吸引了600多人参加。得知两年后就能看到自己亲手栽下的“北美海棠”盛开,很多小朋友都兴奋起来,嚷嚷着到时候一定要来看“花海”。

听说要植树,小朋友兴奋得睡不着

昨天早晨7点半,记者赶到雨花台南大门时,发现这里已经“人山人海”。

“孩子很兴奋,一大早就把我们拖起来了。”市民唐女士笑着告诉记者,女儿贺宁媛听说可以参加植树活动,前一天晚上就兴奋得睡不着觉了。昨天凌晨5点多钟,女儿就像个小闹钟,把全家人都闹醒了,催促爸爸妈妈赶紧出发。

看到女儿的兴奋样,唐女士很心疼。“平时忙着上兴趣班,带她出来玩的时间太少了。”趁着这个

好机会,他们全家总动员,一起参与了活动。

记者了解到,昨天参与植树活动的有350多人,加上前天去植树的250多人,一共有600多人,多半都是全家齐出动。

8点整,队伍集合完毕,大家乘7辆大巴,浩浩荡荡奔赴植树地点江宁汤山翠谷。在入口处,62岁的花农雷中福早就给大家准备好了铁锹和树苗。“种树咯!”车刚停稳,有孩子已经迫不及待下车,领取铁锹和树苗。



小朋友们挖起坑来很卖力 现代快报记者 徐洋 摄

三胞胎姐妹,一起挥锹种下海棠树

“小朋友,你们知不知道今天栽的是什么树呀?”看小朋友一头兴奋劲,雷中福慈祥地问。

这下可难倒了孩子们,大家你看看我,我看看你,有的还悄悄问起了爸爸妈妈,但是没人能回答出来。雷中福趁机给大家上了一堂“科普课”。他告诉大家,这次栽的是北美海棠。

现代快报记者了解到,它是由美国和加拿大的苗圃和植物研究人,从自然杂交的海棠中选育出来的,在北美已经流行并应用了几十年以上,所以被称之为北美海棠。

“北美海棠很容易成活。”雷中福告诉小朋友,成活率达到95%以上。但是,种植有讲究。比如,最好埋入地下15厘米左右。栽好后,要把周围的土堆得高高的,不让他积水,因为北美海棠耐干怕湿。听了

介绍,小朋友头直点。

来自雨花台实验小学三(5)班的杨嘉瑶小朋友,拿着铁锹,一点一点刨土,自始至终妈妈只管给她摄像,没帮她一点忙。等树栽好,她的额头上也渗出亮晶晶的汗珠。可是小姑娘很开心,她拿出快报给她准备的印有自己名字的小卡片,挂在了树上,还要求跟小树亲密合影。

在“植树大军”中,三个穿着同样衣服的孩子格外引人注目。原来,她们是三胞胎,老大叫孙佳雪,老二叫孙佳乐,老三叫孙佳慧,来自雨花台实验小学三年级。听说北美海棠两年后就能盛开,而且红艳夺目,三姐妹眼睛都亮了。

陈怡小朋友也特别开心,她告诉记者,她一定会让爸爸妈妈带她来看海棠花,并许诺以后每年都要来种一棵树。

参观农家乐,大人孩子一起长知识

为了让植树活动更加精彩,现代快报还预留时间,让大家参观了汤山翠谷的“现代农业创意馆”。

“今年5月底,我们的农运会、稻草人广场、开心牧场、迷你高尔夫、香蜂广场将全部竣工。”汤山翠谷基地负责人赵临风还向大家透露了大好消息。他还介绍,这两天,他们正准备栽种薰衣草,5月份,近60亩薰衣草将全部盛开。

大家还游览了汤山“七坊农家乐”。七坊通过邀请民间艺人在各传

统作坊进行现场制作,向游客展示农副产品传统工艺流程,重现唐宋时期江南农家自给自足的传统生产生活场景,让大家穿越时空感受现代农村生活与古代农村生活乐趣。

“妈妈,砂子这么黑,炒米跟它一起炒怎么还是白花花的。”“原来,粉皮是这样生产的呀!”

豆腐坊、糕坊、酱坊、茶坊……7个坊挨个看下来,小朋友都觉得“长了知识”。很多家长说,他们也是第一次看到这样的制作工艺。

提醒 谁的手机丢了,快来领

两天植树活动,都出现了“马大哈”,一个丢了现金,另一个丢了手机。8日,夫子庙小学的李嘉钰捡到了120多元钱,及时还给了失主。昨天,长江路小学的李继中同学,又捡到了一部手机。如果有植树家长发现手机丢了,赶紧拨打现代快报热线96060。

追逐青奥梦想

100多个小朋友一起放飞“硕硕”

手绘硕硕风筝、硕硕音乐快闪……为了让更多的市民朋友了解青奥吉祥物“硕硕”,昨天,由南京青奥组委会和团市委、市委宣传部联合推出的“你好!我是硕硕”大型主题宣传活动正式拉开了序幕。

现代快报见习记者 吴頔 王冬艳



手绘硕硕风筝



小朋友们与硕硕一同放飞硕硕风筝 本组摄影 现代快报记者 邱稚真

玄武湖公园里放飞风筝

昨天10:30,手绘硕硕风筝趣味活动在玄武湖公园内热闹上演。民间风筝老艺人孙叶青和朱长征带来了他们手工扎制的硕硕风筝——4个约1.5平方米的大号“硕硕”风筝和100多个约0.2平方米的小号风筝。“孩子们,你们既可以对照宣传板上的硕硕图案进行颜色填充,也可以自由发挥哦……”在风筝老艺人的亲自指导下,小朋友们迫不及待伸出一双双稚嫩的小手,握起颜料笔,一笔一画认真涂起来。据了解,参与此次手绘硕硕风筝的小朋友共有100多名。

孙叶青告诉记者,“大号的风筝由丝绸和竹蔑制成,小号的由无纺布和竹蔑制成,前后总共花了11天时间。”大号的硕硕风筝还是可以折叠的风筝,颜色非常鲜艳夺目。活动最后,大手牵着小手,共同放飞五彩硕硕风筝,放飞对青奥的祝福。

活泼的硕硕也爱“快闪”

昨天,在南京南站、新街口地

铁、老门东及江宁区万达广场附近,市民们惊喜地发现“硕硕”也是“快闪族”。人群中,身穿统一硕硕T恤的大学生志愿者迅速汇集到硕硕人偶身边,随着音乐进入一番热歌劲舞后,又迅速地消失在了人群中。他们开展的是“硕硕音乐快闪”活动。

“你好!我是硕硕”……快闪前,硕硕人偶还与市民进行了“亲密接触”,既亲切地配合市民合影,还开展了“硕从天降”硕硕幸运手环派送活动。

青奥志愿者聂正旭告诉记者,他们玩的是“快闪”,创意来自电影《歌舞青春》,这样做是为了吸引人气,宣传青奥会。

据了解,为了配合青奥组委会的宣传,“你好!我是硕硕”大型主题宣传活动第一波,将从9日上午一直延续16日。

南京高校青奥志愿者组成了26个青奥宣传小队,将在南京人流密集的商业区、景区、社区、车站、机场以及高校等地,进行为期三个月的“你好!我是硕硕”主题宣传活动,让青奥吉祥物“硕硕”的形象深入人心。

出行

汉中路罗廊巷路口 违规左转将被罚100元

快报讯(通讯员 葛川平 记者 张瑜)在汉中路罗廊巷路口,电子警察已到位,违规左转,会被罚100元。交警二大队负责人提醒:一、汉中路罗廊巷路口西向北禁止左转时间是早7点到晚9点,公交车不受此限制可通行。二、在此路口有左转需求的车辆可继续向东行驶,前方的莫愁路路口有两个西向北左转车道可供选择,但这两个左转车道不是相邻的,而是分列两边,要提前观察路口渠化设置。三、早晚高峰时段,请在汉中路罗廊巷路口西向北等待左转的非机动车,尽量不要影响西口车辆直行或右转,按信号灯通行。

旅游

今年自采草莓 要比去年贵三成

快报讯(通讯员 杨长喜 记者 刘伟娟)前天,南京溧水草莓节开幕。跟往年不同,今年的溧水草莓产量下降,市民自采的话,价格要比去年贵30%,而草莓的批发价格也在13元/斤以上。不像往年,批发价格低至10元/斤。

据溧水区农林局工作人员介绍,今年的草莓生产基地,80%种植的是红艳草莓。去年,红艳草莓自采价格在15元/斤左右,今年价格提升到20元左右,高的有25元/斤。这是因为今年年初的连续阴雨天气,导致溧水草莓多发灰霉病,产量也因此受到影响而有所下降。

昨天 4万人次涌进梅花山



赏梅人数激增,明孝陵停车场停满车 现代快报记者 邱稚真 摄

快报讯(见习记者 吴頔)刚刚过去的双休日,春风和煦、阳光明媚。风景迷人的梅花山吸引了众多市民和游人。据了解,上周六赏梅游客约2万,周日赏梅游客涨了一倍,约4万人次。据悉,目前梅花山上盛放的梅花多达350多个品种。

楼市

江宁浦口 万元以下楼盘只有几个

快报讯(记者 马乐乐)传统意义上,被称之为“两江板块”的江宁江北,是南京楼市的刚需楼盘集中地。然而如今,江宁和浦口的万元以下楼盘只剩下几个。

昨天上午,桥北高新区的新城香溢紫郡开盘推出两幢楼共394套房,网上房地产显示申报价10799元/平方米,不过开发商给出了多重优惠,实际折后价格没有超过万元。现代快报记者在现场了解到,不少来自主城区的刚需是这个楼盘的客户,昨天一个上午就卖掉了7成房源。高新区除了香溢紫郡,还有朗诗未来街区在售,据了解,这两家楼盘已经是桥北地区仅剩的万元以下楼盘。